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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Kolega Paděra předkládá bakalářskou práci psanou nejen dobrou optikou biblickou, ale cením 

si jeho práce s patristickou literaturou. A nejen to, práce je psána s osobní angažovaností. Po 

historické analýze se zabývá i teologií jáhenské služby, kterou pojímá v historickém kontextu 

a zároveň ve velmi aktuální naléhavosti. Neopomíjí ani současnou celosvětovou diskusi o 

úloze jáhenek. Poté se konkrétně soustřeďuje i na české prostředí, reakce věřících na působení 

jáhnů, vizi do budoucnosti a nechybí ani otázka spirituality jáhenské služby. Velmi dobrá a 

podnětná práce! 



 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:         12.8.2024                                              Podpis: 

 

Papež František zřídil komisi pro studium role žen v pozici jáhenek. Jak pokračuje práce této 

komise? A jen tak pro zajímavost v Alexandrijském pravoslavném patriarchátu byla v květnu 

letošního roku vysvěcena jáhenka. 

V některých diecézích u nás působí ženatí jáhni jako administrátoři na farách. Ví se něco 

bližšího o jejich práci a o reakcích věřících? 


